

Освободи разум и стань миллионером

Как это не парадоксально, но сделать выбор стать богатым один из сложнейших в жизни.

Если посмотреть на человека, идущего к своим миллионам, то большая часть барьеров встречается не в области бизнеса, которым он занимается, не производственные или инвестиционные проблемы, а психологические – собственный разум и мнение окружающих те препятствия, с которыми сложнее всего бороться.

С библейских времен желание стать богатым соперничало с заповедями и завистью людей. Вы могли быть успешным торговцем, владельцем земель или усадеб, быть значимой политической фигурой, но открыто желать деньги уже тогда считалось непристойным.

Люди в тайне мечтали улучшить свое финансовое состояние, разбогатеть, но установленные в обществе моральные устои не позволяли в открытую говорить об этом.

Деньги становились запретным плодом, доступным только высшему, избранному обществу. Бедняков становилось все больше, и если в первое время каждый, в меру своих сил, мог противиться этому, то следующие поколения уже взрастили культ нищеты и миллионы людей окончательно погрязли в бедности и нужде, словно в болоте, из которого невозможно выбраться.

Культ нищеты гласит: «Если ты родился бедняком, останешься им навсегда! Богатые корыстны, злы, жестоки! Деньги портят человека, разлагают его разум и плоть». Кто это говорит? а – это твоя судьба! Не те ли люди, которые за корку хлеба предадут ближнего? Не те ли люди, которые за глоток воды готовы продать себя сами?

Бедность ужасна в том, что скрывает в себе большее зло и жестокость, готовое

проявиться даже на самом простом, животном уровне, на уровне удовлетворения простых потребностей человека.

Посмотрите внимательно на историю в целом, и вы найдете больше чем нужно историй, рассказов о жизни бедняка, который получает в награду деньги, золото и отказывается от них. Знаете почему? Потому что, если он их возьмет, то станет богатым! Как это может произойти, если все подобные истории придуманы бедняками!? Из поколение в поколение передается культ бедности, и по сей день нас окружает большое число людей, которые под гнетом воспитания и привитым с детства неприязни, страха к деньгам, продолжают влачить жалкое существование. Разве могут они воспринимать пусть даже выдуманные истории, где герой становится богатым? Для них, как и для всего культа нищеты это станет катастрофой, привычный мир рухнет, а вековые ценности перестанут быть таковыми.

Я имел опыт общения с такими людьми – их очень тяжело слушать, они словно получают удовольствие от своего тяжелого положения, будто несут какую-то особую духовную ношу, с особым благоговением и трепетом говорят о своей бедности и трудностях жизни. Эти люди не понимают, что это самообман, это голос бедности говорит в них. На мои доводы, что в мире много изобилия, деньги доступны и богатство достижимо они отвечают враждебными возгласами, будто мир жесток и труден, он покарает меня за собственные желания. Нужно быть покорным и смиренным – вот что они говорят.

Богатые люди всегда жили по-другому, их мир наполняли иные ценности. Вовсе не богатые заставили бедняков не думать о деньгах – бедняки сами выбрали свою философию, свою религию. Богатые всегда относились к беднякам с определенным уважением и жалостью, признавали их тяготы, в то время как бедняки ненавидели более удачливых и успешных соседей. Человеку проще отвергнуть и возненавидеть что-то, чем попытаться достичь высоких целей. Всегда проще обвинять других, чем признать свою лень, нежелание бороться с трудностями.

Богатые думают по-другому. Каждой клеткой тела они хотят почувствовать биение жизни, все ее радости и наслаждения. Миллионеры живут ради своих целей и движение к цели есть их жизнь – интересная, разнообразная, порой она имеет крутые повороты, взлеты и падения, но если быть уверенным, что цель близка и вы ее достигнете, то рано или поздно это произойдет, как бы высока не была ваша цель!

Богатые наслаждаются жизнью, вкушают ее как сочный плод. Ведь для этого и дана жизнь – прожить ее в свое удовольствие, в счастье и любви. Только ради этого стоит жить, и награда так высока и приятна, что дорога к богатству будет не так уж трудна, как кажется, ведь дорога и есть сама жизнь. Нет конечного пути: деньги, богатство ждет вас в этой жизни. Возможно, оно совсем рядом, но вы не видите его. Помните о том, что если вы не видите возможностей, значит, вы не достаточно широко смотрите – возможности есть всегда и они огромны, нужно только открыть шире глаза!

Откройте свой разум!

Как бороться со всеми предубеждениями по поводу богатства? Как признаться самому себе, что хочешь стать миллионером? Как двигаться к этой цели, живя рядом с людьми, которые боятся и стыдятся подобного желания? Знайте, все, кто нас окружает, мечтают об этом также как и вы! Одни мечтают сильнее, другие пытаются подавить мысли о деньгах, но каждый думает, рассуждает о них. Если вы действительно стремитесь к миллионам, откройте свое сердце и впустите желание, признайтесь самому себе и примите себя таким, какой вы есть. Это главный шаг, который вы можете сделать в самом начале пути к богатству.

Все люди живут в социуме, и в определенной мере каждый зависит от общества. Но важно понять, насколько велика эта зависимость. Так ли она сильна, как нам кажется на первый взгляд. Представьте, что вы миллионер, живете на берегу Средиземного моря в своей вилле, а вашим состоянием управляет инвестиционная компания – так ли уж сильно вы зависите от общества? Может показаться, что только богатые не зависят от окружающих. Нет, все мы мало зависим от мнения других людей! Точнее наша жизнь от этого никак не зависит. Зависит лишь наш разум, но каждый может это изменить, сделать свой разум свободным, а взгляд открытым.

Посмотрите на свою жизнь со стороны, оцените ее, скажите себе кто вы, чем вы занимаетесь, что имеете. Затем ответьте честно самому себе, разве общество наделило вас всем этим? Это вы пришли к тому, что имеете! Возможно, вам помогали, но знайте, помогают всем – это прекрасно! Помогайте и вы, но через помощь вы не влияете на людей, а направляете их. Представьте, если вы перестанете опираться на мнение других людей о себе, о своей жизни, разве вы потеряете все, чего достигли? Конечно, нет! Все останется, только на вас перестанут давить чужие мнения и суждения.

Вы когда-нибудь подходили в книжном магазине к книгам о богатстве? Листали их? Если да, то, возможно, испытывали чувство неловкости. Вам казалось, что смотрите запретную, дурную, постыдную литературу. Вы считали, что про вас думают что-то вроде: «Ишь ты, решил стать миллионером!» или «Какая хитрая, хочет прыгнуть выше головы» или может «Все это глупые книжки – он никогда не станет богатым!». Принимая это, вы позволяли людям решать, какой будет ваша жизнь. Каждый раз, когда вы принимали к сердцу такие слова и мысли, когда вы думали, что в этом есть истина, вы позволяли другим влиять на вашу жизнь! В этом случае окружающие решают, станете ли вы миллионером. Но есть ли у них власть для этого? Думаю, что нет! Их мысли сильны, когда вы принимаете их, и ничего не стоят, если вы пропускаете их мимо ушей.

Осмотритесь! Кто вас окружают? Миллионеры? Простые люди! Каждый из них, возможно, когда-то мечтал иметь деньги. Но все, что они делали, это решали текущие проблемы и все их мысли были заняты этим. У многих простая, скучная жизнь, которая течет как кисель и не видно никакого проблеска в ней. И люди, живущие такой жизнью, ничего не делают, чтобы исправить ее. Мало того, они даже не думают об этом! Их мысли заняты результатом матча по хоккею, подорожанием молока, грязной лестницей в подъезде. И именно эти люди влияют на вас, так или иначе они решают вашу судьбу, потому что, возможно, их мнение для вас важнее, чем собственный внутренний голос.

Скажу честно – забудьте о них! Все что говорят эти люди, что думают, пытаются до вас донести – лишь повседневный шум. Можете даже не слушать их. Они говорят о богатстве? О деньгах? О бизнесе? Об инвестициях? О путешествиях? О дорогих автомобилях? О яхтах? Нет! Они говорят, что мир ужасен, богачи лишили их всего, и они вынуждены каждый день пить пиво, потому что ничего другого им не остается. Нас окружают тысячи таких людей, их бесполезные разговоры слышны везде - на улице, в транспорте, в магазине. Философия бедности царит вокруг нас, но выбраться из нее очень просто, одним прыжком можно оказаться сверху, в мире изобилия и успеха. Нужно лишь поверить в это и очень сильно захотеть!

Побудьте одни, наедине с собой. Чтобы никто и ничто не отвлекало вас от мыслей. Не думайте о своей работе, проблемах, делах – они ничто перед тем богатством, которое ждет вас в будущем. Сконцентрируйтесь на своем желании, почувствуйте, как сильно вы хотите стать богатым. Представьте ту сумму денег, которая позволит жить так, как вы мечтаете. Не бойтесь, мечтайте смелее – любая сумма достижима и нет преград для возможностей человека. Представьте свою жизнь с этими деньгами, фантазируйте о новом доме, о своих автомобилях, о путешествиях, стиле жизни. Вот вы лежите на берегу океана в шезлонге с коктейлем в руках, волны накатывают на желтый песок, пальмы качаются на ветру, и на сердце спокойно и весело – жизнь отдает вам себя всю!

Вы мечтали когда-нибудь об этом? Скорее боялись, стеснялись мечтать! Теперь вы можете делать это свободно, представлять свою богатую жизнь в мельчайших подробностях. Думайте об этом каждый день, каждую минуту! Пусть течение ваших мыслей само ведет вас по желаниям и мечтам. Уделяйте мыслям о богатстве и полной удовольствия жизни больше времени каждый раз. Знайте - мечты осуществимы, и думая об этом, вы превращаете их в жизнь, притягивайте к себе богатство и успех!

Вы видели футболиста, который не мечтает о победе в футболе? Вы видели артиста, не мечтающего о славе? Поймите суть желания – чем больше вы думаете о нем, тем ближе

оно становится. Каждый день представляйте себе новую жизнь, и она начнет меняться в ту же минуту. Вы даже не заметите, как это происходит, но позитивные мысли и концентрация на мечте, на богатстве приведут вас к прекрасной, полной радости и изобилия жизни! Делайте это! Вперед!

Думайте о главном!

Мысли это то, что станет реальностью. Мысли первичны, из них рождается все, что нас окружает. Стул, на котором вы сидите, был изначально мыслью дизайнера, автомобиль, на котором вы ездите, зародился в голове у инженера. Все, что нас окружает и даже наша собственная жизнь является результатом мыслей. В первой части я говорил, что не нужно допускать, чтобы ваша жизнь была следствием мыслей других людей. Вы сами должны думать о своей жизни и ваша жизнь станет такой, какой вы хотите ее видеть.

Чтобы было именно так, чтобы жизнь изменилась, и мечты стали реальностью, нужно правильно мыслить. вспомните, о чем вы думаете каждый день, о чем вы думали вчера, позавчера, неделю назад. Вы увидите, несмотря на то, что в глубине сердца вы мечтаете о богатстве, каждый день ваши мысли были заняты лишь текущими проблемами: дела на работе, низкая зарплата, грязный двор, пробки на дорогах, подорожание продуктов – это то, на чем вы концентрируетесь каждый день, каждую минуту. Чтобы не произошло, вы думаете об этом: выстраивается цепочка из негативных мыслей, каждая мелочь занимает голову. Остановитесь! Разве это то, о чем вы мечтаете? Если нет, тогда зачем вы думаете об этом?

Негативные мысли неприятны вдвойне, ведь они не способны что-либо изменить, от них не приходит ничего лучшего, положительного. Также они оставляют проблему такой, какая она есть – ничего не меняется. Стало быть, думать о проблемах, о негативных вещах нет никакого смысла, от этого ничто не изменится в вашей жизни. Более того, занимая мысли проблемами, негативными мыслями, вы притягиваете их к себе – то о чем вы думаете, становится реальностью. вспомните знакомого тебе человека, который не очень хорошо живет. вспомнили? Что он говорит каждый день, что можно от него услышать? Одни негативные слова. Его жизнь полна лишений и неудач. Как вы думаете, станет он богатым, изменится ли его жизнь? Конечно, нет! Он сам, собственными мыслями держит себя в клетке. Все о чем он думает и говорит, бумерангом возвращается обратно, и он как белка в колесе, крутить-крутиться, но все впустую – он стоит на месте и загоняет себя.

Лучше думайте о положительных сторонах! Помните – мысли материализуются! Как - это не имеет значения, задача Вселенной послать нам тот путь, указать ту дорогу, которая приведет нас к мечте. Задача человека – думать о своих целях, концентрироваться на них. Но не думайте о ерунде, повышение зарплаты не сделает вас счастливым. Думайте глобально, и если вы хотите быть миллионером, ваши мысли должны быть направлены именно на это. Мечтая о больших деньгах, каждый день представляйте, что вы ими владеете. Ваши мысли должны парить, мечты раскрываться. Представляйте все до мелочей, если вам это интересно, узнавайте, сколько стоят вещи, о которых вы мечтаете. Какие компании занимаются управлением капиталом, и начиная с каких сумм вы можете воспользоваться их услугами. Уже сейчас вы можете почувствовать себя богатым, ведь все миллионеры думают над этим!

Великое заблуждение тех, кто считает, что только действие способно что-то дать человеку. В самом начале важна только мысль! Понимание того, что нужно делать придет позже, Вселенная сама пошлет вам знак, путь, человека, которые смогут изменить вашу жизнь. Не удивляйтесь этому, просто поверьте! Постоянно думая о своей мечте, о жизни в новом качестве, вы притягивайте это к себе, и со временем сделаете реальностью. Откажитесь от негативных мыслей, заменяйте их обдумыванием, представлением своей новой жизни в качестве миллионера, почувствуйте это сердцем и вы увидите, как ваша жизнь начнет меняться.

Поймите – иметь деньги прекрасно!

Нет ничего странного в том, что бедные не любят деньги. Поэтому, легко понять, почему они их никогда не имеют. Бедные боятся денег, они даже не знают, как с ними обращаться. Я тысячу раз видел людей, которые вынимали комок мятых купюр и их руки дрожали, а глаза бегали по сторонам – так сильно люди боялись собственных денег. Они мечтали, что бы денег вообще не было, получи они миллион, упали бы замертво от инфаркта.

Страх денег понятен и объясним. Бедные не знают, где берутся деньги.

В их понимании деньги появляются тогда, когда они получают их в кассе предприятия. Они искренне верят, что те сорок часов, что они работают каждую неделю, есть всемирное мерило и человек не может зарабатывать в два раза больше, ведь тогда он должен работать по восемьдесят часов, а это не возможно. Деньги для них как

потайная комната с выключенным светом – лучше пробежать с закрытыми глазами, чем открыть их и посмотреть что к чему. В этом самая большая проблема бедняков: из-за того, что они боятся денег, то не могут их заработать в большом количестве. Боязнь порождает стопор – они даже не хотят узнать, как заработать больше, как работает бизнес, как функционирует биржа, как инвестировать, зарабатывая даже небольшие деньги или как систематизировать расходы. Все что касается денег для них табу.

Богатые живут по-другому. Они понимают и ценят деньги. Они знают, что деньги могут привнести в их жизнь, они видят, как деньги могут изменить жизнь любого человека. И им понятно, откуда деньги берутся! Более того, миллионеры знают, как из одной суммы сделать другую, они понимают работу денег. Ведь не только труд делает деньги – деньги могут создавать сами себя, даже без участия их владельца. Но самое главное – богатые любят деньги! И честно об этом говорят. Миллионеры могут часами разговаривать друг с другом о деньгах – о выгодных сделках, инвестициях, удачных вложениях, интересных покупках. Богатые получают от этого истинное удовольствие!

Возможно, вы боитесь признаться самому себе, что деньги манят вас! Почувствуйте, важны ли для вас деньги, что они значат для вас на самом деле. Не стоит воспринимать их как главную ценность, одни лишь деньги не делают человека счастливым. Но деньги могут сильно изменить жизнь человека, сделать мечты реальностью, превратить «существование» в жизнь полную радостей. Если вы мечтаете о больших деньгах, начните думать о них положительно, с уважением, как о главном результате вашей деятельности. Для многих людей в мире деньги являются продуктом их работы, ради них они работают каждый день. Думаете, их мало? 70% американцев инвестируют свои деньги! Половина всех мультимиллионеров являются инвесторами – их цель сделать деньги. Если для вас это так же важно, как для них, начните думать о деньгах по-другому, получайте от них удовольствие, любите их также как вы любите другие свои увлечения. Если вы чувствуете, что деньги значат для вас гораздо больше, больше других увлечений, хобби и работы, стремитесь к ним, примите это как должное – значит деньги для вас самое главное в деятельности и это замечательно!

Помните, мысль о том, что деньги это плохая вещь – придумали бедняки! Богатые никогда так не говорят, и говорить не будут. Богатые любят деньги! Бедные не видят деньги вокруг себя, поэтому им кажется, что их мало. Для богатых деньги везде, они окружают их. Вы сможете увидеть и получить множество денег, если измените к ним отношение, примете их как цель, к которой стоит идти.

Смотрите шире!

Запомните главную мысль – если кажется, что у вас нет возможностей, чтобы достичь

чего-то, значит вы не достаточно широко смотрите! Вокруг нас огромное количество возможностей, нужно только увидеть их!

Многие люди, словно лошади в упряжке с шорами на глазах, бегут только прямо и не видят ничего кроме дороги впереди. Она кажется им самой очевидной, понятной и предсказуемой. Им кажется, что только она может привести их к конечной цели. Но подумайте, разве это верно? Верно ли утверждение «где родился, там и пригодился», «работай тем, на кого учился» или «рожденный ползать летать не может»? Все это шоры, закрывающие нам глаза, формирующие у нас представление, будто есть только один прямой путь и ничего нельзя изменить в жизни, все предрешено. Это не так! Вы сами делаете свою жизнь! Но чтобы увидеть новые возможности, нужно начать смотреть шире.

Представьте себе человека, который имеет скучную низкооплачиваемую работу. Каждый день он понурый едет в свою маленькую квартиру, ужинает и ложится спать. У него с самого начал была мысль, что вот он закончит колледж и устроится на работу. Спустя три-четыре года, возможно, ему предложат повышение. А спустя десять лет он начнет искать нового работодателя, чтобы увеличить доход. Так и течет его жизнь, ведь он сам такой ее представлял. Уверяю вас, он искренне верит, что только этот путь для него возможен, ведь он не родился в семье миллионера, у него нет капитала, и он не закончил Кембридж. Так он думает о своей судьбе, о своей жизни.

Но этот человек пребывает в глубоком предубеждении! Он смотрит на мир сквозь узкую щель и ничего не видит вокруг себя. Он взвешивает, что у него есть сейчас и ему кажется, что этого недостаточно, чтобы разбогатеть и изменить свою жизнь. Но все в его руках, у него есть все, что нужно и даже больше! Открыв шире глаза, он увидит множество возможностей для развития и богатства. Он никогда не обращал внимания, но рядом с его домом есть офис по обучению инвестициям. Пройдя полный курс, он смог бы откладывать немного денег и начать инвестировать в акции. Освоившись и получив достаточный опыт, наш герой может получить кредит под залог своего автомобиля, и выгодно вложив полученные деньги, заработать первый капитал. Еще один вариант – вода! В его офис каждую неделю некая компания привозит канистры с питьевой водой. Что мешает ему на своем автомобиле привозить эту же воду, но с небольшой скидкой. Этот бизнес может стать весьма прибыльным, и накопленный капитал даст старт более амбициозным проектам!

Возможно, вода - это не то, что ему особенно нравится. Тогда он может делать только то, от чего получает удовольствие. Наш герой любит поиграть вечером по Интернету в

компьютерные игры. Разве он не знал, что большое число людей по всему миру тестируют игры и получают за это деньги? Занявшись этим всерьез, через год-полтора он смог бы собрать профессиональную команду геймеров и предоставлять разработчикам игр услуги по тестированию продукции. Заодно он может писать рецензии на игровые новинки в местный журнал. Возможно, от этих статей у журнала возрастет аудитория и можно будет поговорить с владельцами о расширении возможностей издания, и в конце концов войти в этот бизнес со своими идеями. Очень часто в жизни получается именно так – деньги, успех, удача приходят там, где ты меньше всего их ожидаешь!

Все что нас окружает, что связано с нами, что внутри нас – все это может обладать неисчерпаемыми возможностями для развития и роста. Любое наше увлечение может быть использовано как старт для феноменально обогащения. Стать богатым человеком намного проще, чем кажется, все возможности уже созданы, осталось сбросить повязку с глаз, увидеть и использовать их. Не думай о том, чем вы сейчас занимаетесь как о единственно возможной деятельности. Бухгалтеры становятся бизнесменами, бизнесмены артистами, артисты писателями. Также не расстраивайтесь, если почувствовали, что какое то занятие уже не интересно. Все в жизни меняется, желания приходят и исчезают. Более того, с радостью относитесь к новым увлечениям, развивайте их! Вы можете делать множество дел, заниматься всем, что вам интересно. Если вас более всего влекут деньги, все свои увлечения и хобби вы можете использовать для обогащения. Любая деятельность может быть источником дохода, если для вас это действительно важно.

Чем больше возможностей мы используем, тем их больше становится. Появляются новые идеи, новые люди, новые книги. Используя все это, вы расширяете круг своих возможностей, делая их безграничными. Если вы хотите стать богатым – направляйте новые возможности в сторону богатства, к деньгам, ищите выгодные решения. И вы станете богатым! Помните – если кажется, что у вас нет возможностей, чтобы достичь чего-то, значит вы не достаточно широко смотрите! Вокруг нас огромное количество возможностей, нужно только увидеть их!

Надеюсь, эта статья станет для вас полезной! Не сомневайтесь в себе, верьте в успех. Это самое главное! Представляйте себя миллионером, думайте о богатстве – это лучшее начало, чтобы изменить свою жизнь. С желания, с мысли начинается любое действие, любой бизнес приходит из головы. У вас есть все, что нужно, все возможности вокруг вас – откройте свой разум и смотрите шире! Успех придет, не сомневайтесь!

Можете зарегистрироваться в FPP с указанием моего ID 2968, и я стану вашим партнером-консультантом в данном простом и очень доходном бизнесе!

Контакты:

Мускати Александр (Украина, язык - русский),

Skype: alexanr12

PalTalk: muskatias